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RADA POWIATU KARKONOSKIEGO 

VII KADENCJA 

 

PROTOKÓŁ 

z XXII SESJI   

Rady Powiatu Karkonoskiego 

 

 

która odbyła się w dniu 13 listopada 2025 roku 

w Transgranicznym Centrum Zarządzania Kryzysowego 

w Starostwie Powiatowym w Jeleniej Górze 

 

 

Czas trwania posiedzenia 

od godz. 1410 do godz. 1429 

 

 

 

 

 

Przewodnicząca Rady 

Powiatu Karkonoskiego 

Kinga Nowak 
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Ad.1. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak otworzyła  

XXII Sesję Rady Powiatu Karkonoskiego. Przewodnicząca stwierdziła na podstawie listy 

obecności, że w sesji uczestniczy 15. radnych, zatem rada posiada zdolność uchwałodawczą 

wymaganą art. 13 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym. Posiedzenie jest prawomocne 

i rada może podejmować prawomocne decyzje. Lista obecności stanowi załącznik 

nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak, przywitała Starostę i pozostałych 

Członków Zarządu, zaproszonych gości oraz dyrektorów jednostek i wydziałów. 

 

Obsługę prawną sesji zapewniła radca prawny Angela Mruk-Nowak. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak, poinformowała o obowiązku 

stosowania przez Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przepisów Rozporządzenia Ogólnego 

Parlamentu Europejskiego w sprawie Ochrony Osób Fizycznych i zwróciła się do radnych, aby 

w swoich wystąpieniach nie ujawniali danych osobowych osób, do których rozporządzenie ma 

zastosowanie. 

 

Ad.2. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że sesja została 

zwołana na podstawie art. 15 ust. 7 ustawy o samorządzie powiatowym.  

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że                              

w ustawowym terminie przekazany zostały radnym porządek obrad wraz z materiałami na 

sesję.  

Zwróciła się do radnych z pytaniem, czy do przedstawionego porządku obrad są wnioski lub 

uwagi. Brak wniosków i uwag. Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu. 

 

Porządek obrad: 

 

1.  Otwarcie Sesji. 

2.  Przedstawienie porządku obrad.  

3.  Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 

w zakresie publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej  

na lata 2026 – 2032. 

DRUK NR XXII/1/2025 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej powiatu                  

karkonoskiego na lata 2025 – 2034.    

DRUK NR XXII/2/2025 

5.   Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu karkonoskiego na 2025 rok. 

      DRUK NR XXII/3/2025 

6.   Zamknięcie sesji. 
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Ad.3. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji           

punktu 3. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na             

zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego                       

o charakterze użyteczności publicznej na lata 2026 – 2032. 

 

Dyrektor Wydziału Organizacyjnego Aneta Fuzowska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady poprosiła o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Przewodnicząca Komisji Julia Maczek         

poinformowała, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Przewodniczący Komisji                

Artur Górnicki poinformował, że opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak otworzyła dyskusję. 

 

Wicestarosta Karkonoski Mirosław Górecki zwrócił się z pytaniem, jaka została zaplanowana 

kwota na funkcjonowanie Komunikacji Karkonoskiej na przyszły rok. 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz-Nowosielska poinformowała, że na rok 

2026 w budżecie zaplanowana jest na ten cel kwota 1.915.000 zł. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta stwierdził, że Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość popiera projekt 

uchwały, jednak wnosi aby negocjując warunki przyszłej umowy zadbać, aby logo Powiatowej 

Komunikacji Karkonoskiej było eksponowane tylko na tych liniach, które faktycznie dotyczą 

Komunikacji Karkonoskiej w celu uniknięcia sytuacji, kiedy wpływają uwagi na 

funkcjonowanie tejże usługi w sytuacji, gdy przewoźnik świadczy usługi komercyjne.  

 

Radna Agnieszka Lemiszewska zwróciła się z wnioskiem, aby wszystkie uwagi i sugestie, które 

wpłynęły do powiatu zostały przekazane operatorowi usługi. Ponadto zwróciła się z pytaniem, 

czy kwota w wysokości 1.915.000 zł dotyczy obsługi 8 linii komunikacyjnych.  

 

Dyrektor Wydziału Organizacyjnego Aneta Fuzowska potwierdziła, że taka kwota jest 

zaplanowana w przyszłym budżecie, lecz wkład własny powiatu wynosi ok. 300.000 zł. 

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski poinformował, że kwota zabezpieczona w budżecie 

na funkcjonowanie Komunikacji Karkonoskiej to 1.915.000 zł. Nie jest to jednak ostateczna 

kwota, gdyż dopiero po utworzeniu budżetu na rok 2026 będzie wiadomo jaka to będzie 

ostateczna kwota. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Rady Powiatu Karkono-

skiego Kinga Nowak poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na             

zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego                       

o charakterze użyteczności publicznej na lata 2026 – 2032. 
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W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                            

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 15. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  15 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła pkt 3. porządku obrad. 

 

Ad.4. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji           

punktu 4. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmian wieloletniej             

prognozy finansowej powiatu karkonoskiego na lata 2025 – 2034. 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz-Nowosielska przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady poprosiła o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Przewodnicząca Komisji Julia Maczek         

poinformowała, że opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak otworzyła dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego 

Kinga Nowak poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian wieloletniej                      

prognozy finansowej powiatu karkonoskiego na lata 2025 – 2034. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                            

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 15. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymały się -    3 osoby. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła pkt 4. porządku obrad. 

 

Ad.5. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji        

punktu 5. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu 

karkonoskiego na 2025 rok. 

  

 



5 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz-Nowosielska przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady poprosiła o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Przewodnicząca Komisji Julia Maczek         

poinformowała, że opinia komisji jest pozytywna. 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Przewodniczący Komisji                

Artur Górnicki poinformował, że opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak otworzyła dyskusję. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta w imieniu Klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwość poinformował, że 

po raz kolejny w wyniku zmian budżetowych nastąpiło obniżenie dochodów i wydatków                

i wobec tego stanu rzeczy klub wstrzyma się w głosowaniu nad przedmiotowym projektem 

uchwały.  

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Rady Powiatu 

Karkonoskiego Kinga Nowak poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian              

w budżecie powiatu karkonoskiego na 2025 rok. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 15. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymały się -    3 osoby. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła pkt 5. porządku obrad. 

 

Ad.6. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła XXII Sesję Rady Powiatu 

Karkonoskiego o godzinie 1429. 

 

 
Protokołował: 

Krzysztof Woźniak 

 

Przewodnicząca Rady 

      Kinga Nowak 

 

 

 

 



6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


